

# ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ : Γιατροί και νοσηλευτικό προσωπικό Καταγγέλλουν τραγικές ελλείψεις προσωπικού, εργασιακή εξουθένωση

ΑΘΗΝΑ 17/03/2017

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2871

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ / ΠΟΕΔΗΝ

- Ενυπόγραφη καταγγελία Ιατρών και Νοσηλευτών της 6<sup>ης</sup> Πνευμονολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου ΣΩΤΗΡΙΑ
- Καταγγέλλουν τραγικές ελλείψεις προσωπικού, εργασιακή εξουθένωση, μεγάλες ελλείψεις φαρμάκων και υλικών, ράντζα, διασωληνωμένοι Ασθενείς εκτός ΜΕΘ, επικινδυνότητα για τους Ασθενείς, διάλυση του εξοπλισμού, αναβολή εξετάσεων λόγω ελλείψεων Τραυματιοφορέων κ.α.
- ΨΕΜΑΤΑ ΤΣΙΠΡΑ – ΠΟΛΑΚΗ ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
- Τηλεπροσλήψεις
- Δημόσιες Δαπάνες Υγείας 5%
- Πολιτικαντισμός ΤΣΙΠΡΑ – ΠΟΛΑΚΗ. Ζητάνε και τα ρέστα αντί να ζητάνε ταπεινά συγγνώμη
- Άξια τέκνα του Μαυρογιαλούρου και του Γκρουέζα. Δεν υπάρχει φιλότιμο.

Η κατάσταση στα Δημόσια Νοσοκομεία είναι αφόρητη.

**Ο κος Τσίπρας από το βήμα την Βουλής στην ώρα του Πρωθυπουργού και το alter ego του ο κος Πολάκης επίσης από το βήμα της Βουλής στη συζήτηση του Νομοσχεδίου για την Ψυχική Υγεία, με το οποίο κλείνει τα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία και πετάει τους ψυχικά πάσχοντες στο δρόμο, τα παγκάκια και τις στάσεις του ΜΕΤΡΟ, δεν παρέλειψαν να βρίσουν την ΠΟΕΔΗΝ.**

Μίλησαν για ηρωική προσπάθεια που κάνει η κυβέρνηση και για τα πολλά επιτεύγματά της στον τομέα της υγείας. Είπαν επίσης ότι οι κινητοποιήσεις της ΠΟΕΔΗΝ είναι κατευθυνόμενες από το παλαιό κομματικό σύστημα. Είπαν ότι επί πέντε χρόνια δεν κάναμε τίποτα, ότι είμαστε καρεκλοκένταυροι κλπ

Πάψτε πια να λέτε ψέματα και να ωραιοποιείτε την κατάσταση στα Δημόσια Νοσοκομεία τα οποία κατέρρευσαν.

Η κατάσταση είναι μη διαχειρίσιμη.

**Οι Νοσοκομειακές Λοιμώξεις αυξάνουν ημέρα με την ημέρα εξαιτίας των ελλείψεων προσωπικού και την τριτοκοσμικών συνθηκών Νοσηλείας (1 Νοσηλεύτρια για 40 Ασθενείς στη βάρδια, ελλείψεις υλικών καθαριότητας, απολύμανσης, ελλείψει σε βοηθητικό Υγειονομικό Προσωπικό κ.α.).**

**Οι λίστες αναμονής σκοτώνουν καθημερινά Ασθενείς.**

**Λίστες αναμονής διασωληνωμένων Ασθενών για ΜΕΘ. Λίστες αναμονής ένα έτος για χειρουργεία. Λίστα αναμονής έξι μήνες για ακτινοθεραπεία καρκινοπαθών με προσδόκιμο ζωής τρεις μήνες. Ξενιτεύονται οι νεφροπαθείς για αιμοκάθαρση ή χάνουν αιμοκαθάρσεις, παθαίνοντας σοβαρές επιπλοκές. Πολλές περιοχές της χώρας δυσπρόσιτες, απομακρυσμένες δεν διαθέτουν ασθενοφόρο.**

Τα Κέντρα Υγείας κλείνουν σαν τράπεζες το μεσημέρι. Βλέπουμε το προσωπικό με τα κιάλια. 25.000 μόνιμοι υπάλληλοι αποχώρησαν την περίοδο της κρίσης. Δεν τηρήθηκαν καν οι μνημονιακές Δεσμεύσεις για κάθε πέντε αποχωρήσεις 1 πρόσληψη. Μηδενικές προσλήψεις.

**40.000 είναι οι κενές οργανικές θέσεις των Νοσοκομείων.**

Η αναλογία είναι για κάθε 10 μόνιμους υπαλλήλους που φεύγουν, έρχεται ένας (1) υπάλληλος και μάλιστα με ελαστικές μορφές απασχόλησης και κανέναν μόνιμο.

Ντροπή κύριε Τσίπρα και κύριε Πολάκη να λέτε ψέματα για προσλήψεις.

**Οι 2.000 ήρθαν τελικά στα Νοσοκομεία από τις 4.000 που τάζατε, για την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας (προγράμματα STAGE του ΟΑΕΔ ).**

**Αλήθεια κύριε Τσίπρα και κύριε Πολάκη τι ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ θα αποκτήσουν οι 67χρονοι που προσλήφθηκαν;**

**Πολλοί αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας και δεν μπορούν να σύρουν καρότσι ή φορείο. Δεν διαθέτουν την κατάλληλη μυϊκή δύναμη να κάνουν χειρονακτικές εργασίες.**

**Οι Ασθενείς κάνουν το γύρο του θανάτου από Νοσοκομείο σε Νοσοκομείο να βρουν Αξονικό, γιατρό και νοσηλευτικό προσωπικό για διάγνωση και αντιμετώπιση της νόσου. Πολλές φορές η καθυστέρηση καθίσταται μοιραία για τη ζωή τους. Αυτοκολακεύεστε κύριε Τσίπρα και κύριε Πολάκη!!!**

Όλοι εμείς κατ' εσάς οι φορείς και οι εργαζόμενοι είμαστε κατευθυνόμενοι από το παλαιό πολιτικό σύστημα. Κατευθυνόμενοι οι γιατροί και το προσωπικό παρ' ότι από τη μία διακινδυνεύουμε τη ζωή μας από τις ανεπάρκειες του συστήματος και την εργασιακή εξουθένωση και από την άλλη είμαστε αντιμέτωποι με την αγανάκτηση των Ασθενών και συνοδών. Που βλέπετε τις προσλήψεις κύριε Τσίπρα και κύριε Πολάκη!

**7.695 μόνιμοι αποχώρησαν επί των ημερών σας και προσλήφθηκαν 700 μόνιμοι από προκήρυξη προηγούμενων κυβερνήσεων. Οι 4.000 μέσω του ΟΑΕΔ έγιναν 2.000.**

**Πόσα άλλα ψέματα να ανεχθούμε!!!**

Παίζετε με τις ζωές των Ασθενών.

Όσο έσχισε τα ΜΝΗΜΟΝΙΑ ο κος Τσίπρας άλλο τόσο προσλήφθηκε ο αριθμός του προσωπικού που ανακοίνωσε στη Βουλή στην ώρα του Πρωθυπουργού. **Λαϊκισμός και ψέματα.**

## **ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 6<sup>ΗΣ</sup> ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ «ΣΩΤΗΡΙΑ»**

**Σας κοινοποιούμε Υπόμνημα – Καταγγελία του Ιατρικού και Νοσηλευτικού προσωπικού της 6<sup>ης</sup> Πνευμονολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου «ΣΩΤΗΡΙΑ» του μεγαλύτερου Πνευμονολογικού Νοσοκομείου της χώρας. Ενυπόγραφη καταγγελία προς τον Διοικητή του Νοσοκομείου. Ευχαριστούν τον κο Τσίπρα και τον κο Πολάκη για την επίλυση των προβλημάτων του Νοσοκομείου ΣΩΤΗΡΙΑ.**

Καταγγέλλουν:

- 1. Δραματικές ελλείψεις Ιατρικού και Νοσηλευτικού προσωπικού στην 6<sup>η</sup> Πνευμονολογική Κλινική του Νοσοκομείου. Έχουν μείνει ελάχιστοι Ιατροί και Νοσηλευτές λένε και κάνουν αλλεπάλληλες εφημερίες για να δουλεύει η κλινική στοιχειωδώς. Που είναι κρυμμένο το προσωπικό κύριε Τσίπρα και κύριε Πολάκη; Μήπως μπερδέψατε τους μετακλητούς Συριζαίους υπαλλήλους με του Νοσηλευτές και τους Ιατρούς;**
- 2. Καταγγέλλουν ότι η κατάσταση στην κλινική επιδεινώνεται από την μεγάλη έλλειψη φαρμάκων και υλικών. Δεν χορηγούνται φάρμακα σε Ασθενείς λόγω έλλειψης. Καταγγέλλουν επίσης ελλείψεις σε γάντια, υποσέντονα, σύριγγες, ιματισμό. Πως είναι δυνατόν να συμβαίνει αυτό σε πλεονασματικά Νοσοκομεία;**

**Οι Θάλαμοι Νοσηλείας λένε είναι προβληματικοί. Ελλιπέστατος φωτισμός, δεν λειτουργούν τα κουδούνια ενδοεπικοινωνίας με κίνδυνο για την ασφάλεια των Ασθενών.**

Επισημαίνουν τον αγώνα δρόμου που κάνουν οι γιατροί και οι

νοσηλευτές για να βρουν φάρμακα και υλικά χωρίς αποτέλεσμα. Πολλές φορές οι ελάχιστοι ιατροί και νοσηλευτές περιθάλλουν άρρωστους σε ράντζα.

Ακούστε το φοβερό που καταγγέλλουν.

Σε 7κλινους θαλάμους καταγγέλλουν ότι νοσηλεύονται ασθενείς διασωληνωμένοι λόγω έλλειψης ΜΕΘ.

Μάλιστα τη Νοσηλεία σε 7κλινους θαλάμους την θεωρούν ως την καλύτερη περίπτωση. Φανταστείτε τι βλέπουν τα μάτια τους.

Καταγγέλλουν εργασιακή εξουθένωση. Συγκεκριμένα εργάζονται με 1 ρεπό την εβδομάδα, διπλοβάρδιες το ίδιο 24ωρο, μονοβάρδιες σε πνευμονολογικά περιστατικά και διασωληνωμένους Ασθενείς, ότι γίνεται ανάκληση αδειών λόγω ελλείψεων προσωπικού.

Που είναι το προσωπικό κύριε Τσίπρα και κύριε Πολάκη;

Ζητάνε την στελέχωση της κλινικής και επισημαίνουν ότι είναι αδύνατον το υπάρχον προσωπικό της κλινικής να καλύψει τις ανάγκες των Ασθενών, λόγω μεγάλου φόρτου εργασίας (ετοιμασία χορήγησης φαρμάκων ΧΜΘ, περιποίηση Ασθενών, άμεση εκτέλεση ιατρικών οδηγιών κλπ).

Καταγγέλλουν ότι για όλο το κτίριο υπάρχει ένας τραυματιοφορέας με αποτέλεσμα να αναβάλλονται οι εξετάσεις που χρειάζονται μετακίνηση των Ασθενών.

Κλείνουν την καταγγελία επισημαίνοντας ότι υπό αυτές τις συνθήκες είναι αδύνατη η ασφαλή νοσηλεία των Ασθενών και η ασφάλεια των εργαζομένων.

Τι έχετε να πείτε για όλα αυτά κύριε Τσίπρα και κύριε Πολάκη;

Ο πολιτικαντισμός του κυρίου Τσίπρα και του κυρίου Πολάκη δεν έχουν όρια. Είναι τρεις λαλούν και δύο χορεύουν. Είστε καρεκλοκένταυροι και γαντζωμένοι με την εξουσία κύριε Τσίπρα. Μας πήρατε τα σώβρακα και τολμάτε και μιλάτε;

Ο κος Τσίπρας με του Υπουργούς του ΣΥΡΙΖΑ ήταν μαζί μας στους δρόμους, όταν ήταν στην αντιπολίτευση ενάντια στα δύο πρώτα Μνημόνια.

Αντί να σκίσουν τα Μνημόνια υπέγραψαν το 3<sup>ο</sup> και οσονούπω το 4<sup>ο</sup> μέσα σε δύο χρόνια. Ήταν μαζί μας στο δρόμο ενάντια στο 2<sup>ο</sup> Μνημόνιο που προέβλεπε δημόσιες δαπάνες υγείας 6% του ΑΕΠ. Υποστήριζε το αίτημά μας για γενναία αύξηση. Τώρα κάθεται πάνω στο τριτοκοσμικό ύψος 5% (πριν την κρίση 8,5% του ΑΕΠ). Σε ένα ΑΕΠ που κατακρημνίζεται.

**Κάνει τηλεπροσλήψεις.**

**Εγκαινίασε το Νοσοκομείο Σαντορίνης που γελάει και το παρδαλό κατσίκι με την λειτουργία του!!! Οι ιατροί του Νοσοκομείου έκαναν ενυπόγραφη καταγγελία στην Εισαγγελία Νάξου καταγγέλλοντας τις επικίνδυνες συνθήκες Νοσηλείας και τις τραγικές ελλείψεις ιατρών και προσωπικού.**

**Κάνουν τον κινέζο. Ζητάνε και τα ρέστα αντί να ζητάνε ταπεινά συγνώμη από τους Ασθενείς.**

**Άξια τέκνα του Μαυρογιαλούρου και του Γκρουέζα!!!**

**Δεν υπάρχει φιλότιμο!!!**

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ  
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ